

NÉPMŰVÉSZETI FESZTIVÁL

Két napon át tartott a margitszigeti szabadtéri színpadon az I. Magyar Népművészeti Fesztivál a külföldi magyar táncsoportok részvételével. A seregszemplén az Egyesült Államokból, Angliából, Ausztriából, Belgiából, Csehszlovákiából, Finnországból, Franciaországból, Jugoszláviából, Kanadából, az NSZK-ból és Svájcban érkezett 24 együttes 650 táncosa mutatkozott be a magyar közönség előtt.



KASSÁK EMLÉKIÁLLÍTÁS

Kassák Lajos festményeiből nyílt kiállítás a Szentendrei Képtárban. A tárlatot a Franciaországban élő magyar származású művész, a világhírű Nicolas Schöffer nyitotta meg, Kassák Lajosné jelenlétében (képünkön).



OVARI MIKLÓS KITÜNTETÉSE

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa az MSZMP Központi Bizottsága titkáranak, a Politikai Bizottság tagjának több évtizedes munkásmozgalmi tevékenysége és a szocialista társadalom építésében szerzett kiemelkedő érdemei elismeréseként 60. születésnapja alkalmából a Magyar Népköztársaság Érdemrendje kitüntetést adományozta. A kitüntetést Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke adta át a Parlamentben. Németh Károly gratulál a kitüntetés átadása után.



A CSAVLEK TESTVÉRPÁR MŰVEI

Csavlek Etelka kerámikus, operaezenes – vele újabban elsősorban mint énekes találkozik a közönség – és testvére, Csavlek András festőművész közös tárlata látható a margitszigeti Thermál Szálló galériájában. A kiállítás október 4-ig látogatható.



NÉPMŰVÉSZEK, NÉPMŰVELŐK KITÜNTETÉSE

A népművészet hagyományainak ápolásában és fejlesztésében, valamint a közművelődés érdekében végzett eredményes munkájuk elismeréseként heten kapták meg az idén a népművészet mestere, huszonketten – köztük F. Nádor Mara, az Új Tükör Olvasószolgálatának vezetője – a kiváló népművelő kitüntetést. Öt közművelődési szakember tevékenységét Bessenyei György emlékéremmel, négyét Móra Ferenc emlékéremmel és nyolcét Szabó Ervin emlékéremmel jutalmazták. A kitüntetéseket a Néprajzi Múzeumban Köpeczi Béla művelődési miniszter nyújtotta át. Képünkön Havasi Zoltán, az Országos Széchényi Könyvtár mb. főigazgatója átveszi a Szabó Ervin emlékérmeket.



TÁNCDRÁMA A SZEGEDI SZABADTÉRI

A szarvássá változott fiak címmel – Markó Iván és Novák Ferenc vezetésével – kétrészes táncjátékot mutattak be a Szegedi Szabadtéri Színpadon. A táncjáték első felét a Néphadsereg Művészegyüttese és a HVDSZ Bihari János Táncgyüttese adta elő. Rossa László zenéjére, a második részt Szabados György muzsikájára a Győri Balett táncolta.

KRISTA GÁBOR ÉS MTI FOTO
BENKŐ IMRE, PINTÉR MÁRTA,
SZABÓ SÁNDOR, VARGA
LÁSZLÓ ÉS E. VÁRKONYI
PÉTER FELVÉTELE



SIPEKI LEVENTE

Negyvennyolc éves korában elhunyt Sipeki Levente, a Magyar Állami Operaház Liszt-díjas magántáncosa, napjaink magyar balettművészetének egyik kiemelkedő egyénisége. Temetése szeptember 6-án lesz a rákoskeresztúri köztemetőben.



ZÁRÓKONCERT

A VII. Esztergomi Nemzetközi Gitárfesztivál és Szeminárium záróhangversenyét a székesegyházban rendezték meg. A koncerten 26 ország kétszáz gitárosa vett részt. A zenekart, amely Lassus, Bach, Händel és Haydn műveit játszotta, Szendrey-Karper László vezényelte.

PLAKÁTKIÁLLÍTÁS

Az ismert művészpáros, Soky (Sós László és Kemény Éva) plakátjaiból nyílt kiállítás a budai vár Magyar Munkásmozgalmi Múzeumában. A tárlat október elejéig látogatható.